

Nume administrator schemă: Universitatea Dunărea de Jos din Galați
Proiect/ cod SMIS: POCU 829/6/13/140412

Nume start-up: Manopera Studio S.R.L.

Domeniu de activitate: Fabricarea de articole de îmbrăcăminte și accesorii, finisarea materialelor textile

Valoare subvenție: 387.478 lei

Manopera Studio SRL este o societate cu o activitate extinsă pe două planuri. Pe de-o parte, realizează (1) articole vestimentare cu design propriu, într-un stil streetwear, club/party, având ca public țintă preponderent tineri cu vârste cuprinse între 16 și 35 de ani. Denumirea brandului este **Manopera Studio**.

Pe de altă parte, firma face (2) producție textilă și personalizare (imprimare DTG, broderie profesională, imprimare cu vinil) pentru o paletă extinsă de clienți, precum persoane fizice care își doresc personalizarea articolelor de îmbrăcăminte sau realizarea de haine pe comandă; ori clienți reprezentând persoane juridice, entități din domeniul HoReCa, organizații studențești, saloane de înfrumusețare etc. Denumirea brandului este **Distinkt Factory**.

<https://manoperastudio.com/>

În perioada de implementare a proiectului Antres 2.0, precum și în perioada de sustenabilitate, brand-ul Manopera Studio s-a făcut remarcat pe piața de fashion locală și națională, prin participarea la show-uri de modă (Gala UAD Fashion 2023, Romanian Creative Week 2023), prin participarea la târguri dedicate designerilor vestimentari (Fashion&Beauty Stage din cadrul festivalului Neversea 2023, Târg - Zoom Beach) și prin colaborarea cu magazine și site-uri dedicate designerilor vestimentari autohtoni (Retro Future Babe, Black by Gemelli, Hippie Us Store).

Manopera Studio SRL promovează egalitatea de gen, inovarea, utilizarea tehnologiei informației și sustenabilitatea. Societatea a creat 4 locuri de muncă, ocupate în mod egal de către femei și bărbați.

Societatea inovează prin utilizarea echipamentului de Imprimarea DTG (Direct to garment) care permite Imprimarea direct în țesătură chiar și pe bumbac (material textil natural, obținut printr-un procedeu mai puțin dăunător mediului, în comparație cu fibrele sintetice).

Societatea utilizează TIC în realizarea imprimeurilor și a tiparelor pentru haine. Societatea promovează sustenabilitatea utilizând materiale textile naturale (bumbac, in, mătase) și realizând colectare selectivă a deșeurilor.

